разговор на бульваре

- Еще не переехали. Пока они обитают в квартире у старшей дочери Ани и у моей мамы.
- Не сомневаюсь, что вопрос о том, каким чудесным способом удается сохранить прекрасную форму, вам уже наскучил, но тем не менее...
- Да просто конституция такая, потому что в еде я себе не отказываю. Пожалуй, только мяса не ем, а так вовсе не привереда. На съемочной площадке даже ненавистную гречневую кашу могу съесть, если больше ничего нет. А по вечерам как наедаюсь, придя с работы! Потом себя казню, но ложиться спать на пустой желудок тоже не могу. Так что мне, видимо, с правильным обменом веществ повезло.
- Но уж салонов красоты с саунами и соляриями вы не избегаете?



▲ "Буквально со школьной скамьи я попала в кино. Это кадр из фильма "В четверг и больше никогда".

 "В детстве я была настоящим сорванцом.
Обожала играть в футбол со старшим братом и его приятелями".

- Не хочется обижать владельцев многочисленных соляриев, но мне все равно кажется, что этот искусственный загар вреден. А что касается салонов. то девчонки меня уговорили пару раз туда я заглянуть. Маша, та вообще практически там живет. Часами может ногти наклеивать. Вот 8 я этого совсем не понимаю. У кого она только научилась?!
- Это же милые женские слабости. Как шопинг. Вот скажите, ходить по магазинам и покупать экстравагантные наряды вам нравится?
- Только не экстравагантные. Яркие, пестрые наряды — это не

мое. С дочерьми борюсь — они у меня обожают Кавалли. А мне больше по душе одежда ровных, неброских, светлых тонов, но обязательно оригинального кроя, необычная. Может быть, с детства пошло: я до четвертого класса жила с родителями в Восточной Германии, в Карлмарксштадте. И если в России одевать девочек в брюки было не принято, то там все поголовно носились в шортах и на роликах. И когда я приехала в Москву и вышла в родном Измайлове в таком виде — получила суровое осуждение старушек у подъезда. Я для них олицетворяла ходячий кошмар.

А чем ваши родители-педагоги заняты сейчас?

Папа — Виталий Павлович, которым я очень горжусь, директор большого центра реабилитации



пенсионеров в Беляеве. Там такая творческая атмосфера — пожилые люди чувствуют себя нужными. А мама — Галина Наумовна, как только появились у меня дети, сразу оставила работу и уже активно проявляла себя в роли бабушки. Ведь основной груз забот лег именно на нее.

«Биографии достоин не каждый»

 Вы мама трех дочек. Поэтому наверняка знаете, какой должна быть родительница: своей в доску подружкой или сохранять дистанцию?

— Нужно держать себя так, чтобы одновременно существовало и безграничное доверие, и уважение к тебе как к старшей. В нашей семье, к сожалению, нет пиетета передо мной как перед мамой, поэтому девчонки иногда могут себе позволить даже нетактичное поведение. Правда, после извиняются. Я хочу, чтобы они со мной были откровенны. Какие-то их проблемы стараюсь разрешить, что-то советую... Хотя они у меня уже совсем взрослые: младшей, Насте, — 9, средней, Маше, — 23, а старшей, Ане, — 24.

— А Анна замужем?

— У нее есть молодой человек. А вот Мария вышла замуж в Америке, куда я ее отправила учиться в возрасте 14 лет, ни слова по-английски не знающую. Наверное, я была не права: так сразу выбросить свое дитя в мир, тем более далекий и чуждый. Конечно, она испытала страшный стресс, но выплы-

"Стрельба мне всегда давалась легко, и я быстро сдала норматив мастера спорта. А умение в нужный момент сконцентрироваться до сих пор сильно помогает в жизни".